
ESCALA APLICABLE PARA LOS EJERCICIOS FISCALES INICIADOS DESDE EL 01/01/2022 
HASTA EL 31/12/2022 

ESCALA APLICABLE PARA LOS EJERCICIOS FISCALES INICIADOS DESDE EL 01/01/2023 
HASTA EL 31/12/2023 

ESCALA APLICABLE PARA LOS EJERCICIOS FISCALES INICIADOS DESDE EL 01/01/2021 
HASTA EL 31/12/2021 

EJERCICIO INICIADOS A PARTIR DEL 01/01/2018 HASTA EL 31/12/2020: 30% 

ESCALA APLICABLE PARA LOS EJERCICIOS FISCALES INICIADOS DESDE EL 01/01/2024 
HASTA EL 31/12/2024 

 
 
 

 

 
Ganancia Neta Imponible Acumulada 

Pagarán $ Más el % Sobre el excedente 
de $ Más de $ A $ 

$ 0,00 $ 34.703.523,08 $ 0,00 25% $ 0,00 
$ 34.703.523,08 $ 347.035.230,79 $ 8.675.880,77 30% $ 34.703.523,08 

$ 347.035.230,79 En adelante $ 102.375.393,08 35% $ 347.035.230,79 
 
 

 

 
Ganancia Neta Imponible Acumulada 

Pagarán $ Más el % Sobre el excedente 
de $ Más de $ A $ 

$ 0,00 $ 14.301.209,21 $ 0,00 25% $ 0,00 
$ 14.301.209,21 $ 143.012.092,08 $ 3.575.302,30 30% $ 14.301.209,21 

$ 143.012.092,08 En adelante $ 42.188.567,16 35% $ 143.012.092,08 
 
 

 
Ganancia Neta Imponible Acumulada 

Pagarán $ Más el % Sobre el excedente 
de $ Más de $ A $ 

$ 0,00 $ 7.604.948,57 $ 0,00 25% $ 0,00 
$ 7.604.948,57 $ 76.049.485,68 $ 1.901.237,14 30% $ 7.604.948,57 

$ 76.049.485,68 En adelante $ 22.434.598,28 35% $ 76.049.485,68 
 
 

 

 
Ganancia Neta Imponible Acumulada 

Pagarán $ Más el % Sobre el excedente 
de $ Más de $ A $ 

$ 0,00 $ 5.000.000 $ 0,00 25% $ 0,00 
$ 5.000.000 $ 50.000.000 $ 1.250.000 30% $ 5.000.000 

$ 50.000.000 En adelante $ 14.750.000 35% $ 50.000.000 
 
 

IMPUESTO A LAS GANANCIAS PERSONAS JURIDICAS (ART. 73 LEY IMPUESTO A LAS GANANCIAS) 


